

Berichtigungen.

- Seite 5 Zeile 7 von oben lies: „Premier-Leutnant“ statt „Oberleutnant“.
- Seite 59 Zeile 12 von oben lies: „Pleß“ anstatt „Pleß“.
- Seite 78 Zeile 1 von oben füge hinzu: („Die 5. Eskadrons wurden durch U. K. D. vom 10. 11. 1866 als Ersatz-Eskadrons wieder errichtet und traten laut U. K. D. vom 28. 2. 1867 in den Friedensetat“).
- Seite 82 Zeile 17 von oben lies: „1. Oktober 1899“ anstatt „1. April 1899“.
- Seite 84 am Schluß füge hinzu: „am 1. April 1905 wurde das bisherige Kombinierte Jäger-Regiment z. Pf. (f. S. 70) etatsmäßig; zum 1. Oktober 1905 erfolgt die Errichtung der III. Bataillone bei den Infanterie-Regimentern Nr. 146 u. 150, sowie den Jäger-Regimentern z. Pf. Nr. 2 u. 3 unter Verwendung der bisherigen Eskadrons Garde, 7, 10, 11, 14 u. 15“.
- Seite 168 Zeile 26 von oben hinter „Evangelische“ füge hinzu: „Feldpröbste bezw.“
- „ „ Zeile 28 von oben: Oberpfarrer Richter ist D.
- „ „ Zeile 16 von unten lies: „1852“ statt „1853“, füge hinzu: „1859 Pellsdram“.
- „ 168 Zeile 15 von unten: Oberpfarrer Koch ist Dr.
- „ „ Zeile 14 von unten: Oberpfarrer Ußmann ist D.
- Seite 179 Zeile 27 von oben hinter „Bergatterung des R. Garde“ schiebe ein „Marsch“.
- Seite 192 Zeile 4 von unten vor „Grenadiermarsch“ schiebe ein „3.“
- Seite 193 Zeile 22 von oben füge hinzu: „29. 6. Seuboltenreuth (3 Komp.)“
- Seite 199 Zeile 26 von oben lies „Prinz Ferdinand“ anstatt „Jung Bornstedt“.
- Seite 201 Zeile 3 von oben lies „Parademarsch im Schritt“ anstatt „Salutiermarsch“.
- Seite 222 Zeile 10 von oben füge hinzu: „26. 10. 1899 Kgl. Sächs. Fahnenband verl.“
- Seite 228 hinter Zeile 24 von oben füge hinzu: „Katholische Militär-Oberpfarrer j. XVII. U. K.“
- Seite 258 Zeile 4 von oben lies „27. 9. 1866“ statt „27. 6. 1866“.
- Seite 259 Zeile 21 von oben füge hinzu: „1901 Kreuzritter-Fanfane als Parade-marsch im Schritt verliehen.“
- Seite 266 Zeile 25 von oben lies „5. Komp.“ statt „2. Komp.“.
- Seite 271 Zeile 26 von oben füge hinzu: „1905 Rautenberg“. Die Zeile „1899 Ballette“ ist nicht zu sperren.
- Seite 405 Zeile 17 von oben lies: „Jäg. R. z. Pf. Nr. 1“ statt „komb. Jäg. R. zu Pferde“.
- Seite 407 für Kombiniertes Jäger-Rgt. zu Pferde (Esk. Jäger z. Pf. Nr. 2, 3, 4, 5 u. 6) ist zu setzen: Jäger-Regiment zu Pferde Nr. 1 und hinter Zeile 9 von unten einzufügen: 1. 4. 1905 jetzige Benennung.
- Seite 413 Zeile 16 von unten lies: „7. Komp. Fußart. Rgts. 10“ statt „3. Komp. Fußart. Rgts. 4“.
- Seite 414 Zeile 16 von oben füge hinzu: „27. 9. 1866 5. Komp. an Pion. Bat. 9, 1. 4. 1881 2. Komp. an Pion. Bat. 16, 2. 10. 1893 3. Komp. an Pion. Bat. 18 abgegeben.“